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ШИЛАДЖИТ САТТВА (SHILAJIT, SATTVA) 60 КАПС
SKU: 4303
Ціна: 586 грн 

Аюрведичні лікарі протягом століть використовують Шиладжит як
загальнозміцнювальний адаптоген. Він підтримує імунітет, підвищує
енергію та життєвий тонус, покращує розумову і фізичну
працездатність. Традиційно його застосовують при захворюваннях
суглобів і опорно-рухового апарату, переломах кісток, розладах
травлення, хворобах нирок і сечового міхура, бронхіті, захворюваннях
нервової системи, анемії та цукровому діабеті 2 типу. Регулярний
прийом допомагає при алергії, вугровому висипі, синдромі хронічної
втоми, а також у період відновлення після хвороб та операцій.

Категорія: Очищення організму

ШИЛАДЖИТ САТТВА (SHILAJIT, SATTVA)

На крутих скелях Гімалаїв, під палючим сонцем, серед багатовікових шарів моху, трав і диких квітів, утворюється
темна смолиста речовина з унікальними цілющими властивостями. Давні ріші відкрили її тисячі років тому, і відтоді
Шиладжит посідає особливе місце в Аюрведі. В українській традиції ця речовина відома під назвою мумійо.

Шиладжит - складна, повністю природна мінерально-органічна суміш. До його складу входять близько 28 хімічних
елементів, 30 макро- та мікроелементів, 10 оксидів металів, 6 амінокислот, вітаміни, ефірні олії та смолисті
речовини. Серед ключових компонентів - кальцій, магній, залізо, мідь, цинк, літій, молібден, фосфор, натрій, жирні
кислоти, фульвова, бензойна та дубильна кислоти, альбуміноїди й глікозиди. Багато з цих сполук у природному
вигляді не зустрічаються ніде, крім Шиладжиту.

Застосування

Аюрведичні лікарі протягом століть використовують Шиладжит як загальнозміцнювальний адаптоген. Він підтримує
імунітет, підвищує енергію та життєвий тонус, покращує розумову і фізичну працездатність. Традиційно його
застосовують при захворюваннях суглобів і опорно-рухового апарату, переломах кісток, розладах травлення,
хворобах нирок і сечового міхура, бронхіті, захворюваннях нервової системи, анемії та цукровому діабеті 2 типу.
Регулярний прийом допомагає при алергії, вугровому висипі, синдромі хронічної втоми, а також у період
відновлення після хвороб та операцій.

Продукт Саттва

Для виробництва капсул Саттва використовується виключно високоякісний чорний Шиладжит з Тибету та Гімалаїв.
Очищення проводиться в сучасних лабораторіях за класичними аюрведичними стандартами, без додавання
наповнювачів і синтетичних компонентів.

Склад:

Очищений Шиладжит - мумійо (Asphaltum)

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ochishhenie/
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Дозування:

1-2 капсули 2 рази на день після їди, запиваючи водою

Показання:

Знижений імунітет, загальна слабкість, відновлення після хвороб та операцій, переломи кісток, проблеми
травлення, анемія, порушення нервової системи, синдром хронічної втоми, зниження розумової та фізичної
працездатності, алергії, імпотенція

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість, знижена згортуваність крові, артеріальна гіпертензія (з обережністю). Не
поєднувати з алкоголем.

Упаковка:

Вегетаріанські капсули по 600 мг, 60 штук у скляній або пластиковій упаковці

Зберігання:

У сухому прохолодному місці, захищеному від вологи та прямого світла, при температурі не вище +30 °C

Біологічно активна добавка до їжі. Не є лікарським засобом.


